
 
Волгоградским налогоплательщикам напоминают, какие налоги необходимо уплатить 

не  позднее 28 апреля 2023 года 

 

УФНС России по Волгоградской области напоминает налогоплательщикам, 

что  приближаются сроки уплаты ряда налогов. Так, не позднее 28 апреля 2023 года 

уплачиваются: 

• ежемесячный авансовый платеж по налогу на прибыль организаций; 

• авансовый платеж по налогу на прибыль за 1 квартал 2023 г.; 

• cтраховые взносы по обязательному пенсионному, социальному, медицинскому 

страхованию за март  2023 г.; 

• сумма исчисленного и удержанного НДФЛ за период с 23 марта по 22 апреля 2023 г.; 

• НДС за 1 квартал 2023 г.; 

• авансовый платеж по налогу на имущество организаций за 1 квартал 2023 г.; 

• авансовый платеж по земельному налогу, уплачиваемый организациями за 1 квартал 

2023 г.;  

• авансовый платеж по транспортному налогу, уплачиваемый организациями за 1 

квартал 2023 г.; 

• налог по УСН, уплачиваемый индивидуальными предпринимателями за 2022 г.; 

• авансовый платеж по УСН за 1 квартал 2023 г.; 

• НДПИ за март 2023 г.; 

• авансовый платеж по НДД за 1 квартал 2023 г.; 

• водный налог за 1 квартал 2023 г.; 

• НПД за март 2023 г.; 

• акцизы за март 2023 года. 

 

Кроме того, обращаем внимание, что срок представления уведомлений об исчисленных 

суммах истекает 25 апреля 2023 года. В связи с этим, если уведомление не представлено 

вовремя, налогоплательщикам необходимо в кратчайшие сроки направить его в налоговый 

орган. Поскольку отсутствие уведомления не позволит налоговым органам распределить 

деньги в бюджет, что может привести в дальнейшем к начислению пени. 


